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1. Na anodeilete otu:
a) o’ +4>4a B) x> +16=8x ) (u+[3)2 +40f > —8p°
8) o’ +20+3>0 £) 3x’+4x+4>0 0T) o’ +B*> —40+2B+520
§) o’ —4a+5>0 n) 20’ —4a+4>0 0) > +p>—20-2B+2=0
2. Na orodeilete ot
a)2x’ —4x+5>0 ,xeR B) X’ +y*>12x +4y—40,x,y €R
y) o —af+p’ Ei(u—kﬁ)z B €R d) o’ +P* +25260+8p ,a.Pek

3. (az +|32)(;'4;2 +y2)2((1x +By)2.

4. @) Av a <2 <P, va anodeiete ot af—2(a+p)+4<0.

u2+[32}u+[3
a+p 2

B) Av o >P va deifete om o —B° > af’ —pa’.

5. .a)Av a+p>01ote

(©2). Ao to opboydvio ABZH agarpébnke to
tetpayovo TAEH mhievpag y.
a) Na anodei&ete O0TL ) TEpipETpog TOV
ypoppookiacpevow aoynuoatog EZBAT'A mov anépewve
divetan amd ) oyéon: Il =2x + 4y .
B) Avioyoer S<x <8kxm 1<y<2, va Bpeite petald mouwwv

appdv Ppicketal 1) TP TG TEPIHETPOV TOV TAPATAVED
YPOUUOCKIOGHEVOD CYTUATOC.

7. (©2). Aivovton tpaypatikoi apibpoi a, B, pe a>0 kat B> 0. Na anodsifete ot

a) o e B) [{14'&}[5'*‘%}216

o a

~
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8. (02).Eoto a, B Ttp(l'}'].l(l:[ﬁ@ apiBpoi yia Tovg omoiovg oyder: 0 < a < .

@) No amodeilete 011 3 z 3.

f a
B) No amodeifete 6T o + 3 <B®+ o,
a

9. (02). Av a ko1 B npaypatikoi apifpoi e 2< 0 <4 ka1 —4 <P <-3, va Ppeite 1a

opla HETaED TV OMOimV TEPEYETAL 1] TIUY KaOEHAS amd TIg TUPUCTACELS:

a) a+2p B) a-p

10. (02).0pboydvio TapaiAnAOYpaLLlo £XEL LKOS X EKATOCTA KO TAGTOC Y
£KOTOOTA, avtiotoya. Av yio to pikn X kot y wyver: 4<X <7 kot 2<y <3 tore:
o) Na Ppeite ta 6pro HeTaEd TV OTOIMV TEPLEYETOL 1] T TNG TEPILETPOV TOV
opbfoywviov Taparinioypdappov.
B) Av 1o x pewwbei katd 1 kot 10 y tputhaciactel, va Ppeite ta opa petald Tov omoimv

TEPLEYETOL 1] TIUN TG TEPLUETPOL TOL VEOL opboywviov mapaiinioypdpupov.



